

這一次我考上了T大文學院外文系。

我們班上有四十九個女生，一個男生。

第一次走進文學院，好幾個女孩子衝著我吹口哨，「虎落平陽被犬欺」之感油然而生。

第一次開班會，我被選為班代表，衆望所歸，因為我是班上唯一的男生。她們開舞會，我要負責找男生。她們露營，我要負責找男生。她們郊遊，我要負責找男生……

當選不到一分鐘，我馬上「引咎辭職」，發表告全體同學聲明如下：「國翩君子，淑女好逑。馬不快忝為班代表，實在有負衆望。一來本人的至親好友上大學的不多。二來，我是×中高三十三班唯一考上大專的。各位的要求實在辦不到。」

於是「班代表」讓賢給一位學生領袖型的女孩子，她一上台就勸導我：「馬不快同學，我們希望你能夠定期理髮，以年輕活潑富有朝氣的短髮為宜，班上已經有四十九位女生，我們不願看到一個男女不分，雌雄莫辨的同學。」

列席指導的教官也頷首稱是，表示「短髮」便於「管理」，而且不會破壞善良風俗。

上課第一天，我在文學院內轉了一刻鐘才找到一間男廁所，我是唯一顧客。當年在醫學院的下課十分鐘，男廁內，許多男生面牆而立，如一排等待槍決之死囚。回想這個壯觀的鏡頭，又不禁愴然而淚下。

過了兩星期，顯然有其他學院的男生看紅了眼。有一天我一走進男廁時，發現了一行塗鴉：「馬不快愛女生」。嗟呼！塗鴉者的醋勁真不小。

危言聾聽曰：「大學女生太多會動搖國本。」教育是

百年大計，等一百年看結果吧！

女生真的厲害，國文課本上有兩個圈圈的課文，她們會倒背如流。認真如李愛蘭者又不乏其人。難怪男生吃驚。

第一學期結束，班上有十位女生休學，準備重考醫學院。她們說，那邊的男生多一點。

班上第一次舞會也令人難忘。

康樂幹事首先徵求我的同意，因為我是班上唯一的男公民。班代表上台宣佈舞會的消息：「千呼萬喚的舞會，決定在本週末隆重舉行，此次特別情商台北醫學院男生十數名參加。諸位，這是一個女性上位時代，你們應該鼓勵請男孩子跳舞，不要讓他們坐冷板凳。男伴不易求，希望大家玩得愉快。」

「情調保證」的舞會開始了。

女生們畢恭畢敬的請男生跳舞，舞畢則送男生回座位。有幾個要大牌的男生姍姍來遲，幾個坐著聊天的女生不得不起立讓位。有時，男生會很有禮貌的拒絕女生的邀舞：「小姐，我真的累了，對不起！」

據我觀察，以女生為主動的交際也不太高明。不熟的，先 history taking，熟一點的，就 trying date。

一個羨慕我的北醫人跟我聊起來。

他說：「你是萬紅叢中一點綠，一定很得意吧？華浦銘說，一個茶壺可以配許多茶杯，我相信你至少也有一打二十個以上要好的女朋友吧？」

馬：「罩不住！罩不住！坦白講，我只有六個要好的，從禮拜一到禮拜六，一天接受一個情人的約會。為了保持精力，Never on Sunday！」

我再是一個大一男生

